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Промежуточная аттестация 10 класс
по предмету «Алгебра и начала анализа»
Цель работы: проверка уровня усвоения учащимися базового материала по алгебре и началам анализа за курс 10 класс

Задачи:  провести диагностику усвоения учащимися материала 10 класса базового уровня; 

Вид: контрольная работа (промежуточная аттестация). 

      Контрольная работа состоит из двух частей и включает в себя 6 заданий. 

В части 1 содержатся задания 1–4; в части 2 – задания 5, 6. 

      Во всех заданиях части 1 следует записать только ответ. Полное решение не является объектом проверки. В заданиях 5, 6 объектом проверки является полное решение, то есть последовательность действий и рассуждений обучающегося.

	№
	Проверяемые предметные результаты

	1.
	Оперировать понятиями: степень с целым показателем, стандартная форма записи действительного числа, корень натуральной степени; использовать подходящую форму записи действительных чисел для решения практических задач и представления данных

	2.
	Оперировать понятиями: синус, косинус и тангенс произвольного угла; использовать запись произвольного угла через обратные тригонометрические функции 


	3.
	Оперировать понятиями: последовательность, арифметическая и геометрическая прогрессии. Оперировать понятиями: бесконечно убывающая геометрическая прогрессия, сумма бесконечно убывающей геометрической прогрессии

	4.
	Строить и читать графики квадратичной функции, степенной функции с целым показателем

	5.
	Выполнять преобразования тригонометрических выражений и решать тригонометрические уравнения 

	6.
	Решать основные типы целых, рациональных неравенств


Система оценивания выполнения отдельных заданий и работы в целом      Правильное выполнение каждого из заданий 1–4 оценивается 1 баллом. Задания 1–4 считаются выполненными верно, если в ответе записано верное число.

    За выполнение каждого из заданий 5–6 с полным решением выставляется от 0 до 2 баллов в зависимости от полноты и правильности решения согласно критериям. Задания 5, 6 считаются выполненными верно, если обучающийся привел решение и дал верный ответ.

     Максимальный первичный балл за верное выполнение всей работы – 8. Полученные участником ВПР баллы за выполнение всех заданий суммируются. Суммарный балл обучающегося переводится в отметку по пятибальной шкале с учетом рекомендуемой шкалы перевода, приведенной ниже.
Продолжительность проверочной работы       На выполнение проверочной работы отводится 40 минут.

	Номер задания
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5
	№6

	Ответ
	4
	-24
	9
	31
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[image: image8.jpg]13. Jlana npsmas yersipexyronbHas npusmMa ABCDAB|C|D;.

BriGepute u3 NpeUIOAKEHHOrO CIHUCKA Mapbl MEPIEHIUKYISPHBIX
HPSMBIX.
1) npameie CD u C1D

2) npsimsie BC u AD
3) npsmble ABu A4,

4) npsmbie ABu AD
B otrBere 3anuiuute HoMepa BbIOPAHHBIX Nap NPsiMbIX €3 mpode-
JIOB, 3aISTBIX U APYTUX JONOIHUTEIbHBIX CUMBOJIOB.
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[image: image9.jpg]B ocnoanuu tpeyronbHoit nupamuna SABC nexur
paBHocTOponHMii TpeyronsHuk ABC. Touka O — uenTp
tpeyronsuuka ABC. Otpe3ok SO nepneHauKyssipeH II0CKOCTH
OCHOBaHHs. BriGepuTe U3 npeinokeHHOro CIICKa Mapbl

MEPIEHNKYIISIPHBIX MPSIMBIX.
1. mpsimeie SA u BC
2. mpsambie SO u AC
3. npameie AB u SB;

4. npsamble SB u A4

B otBeTe 3anuimTe HOMepa BEIOPAHHBIX Nap NPSIMBIX 6e3 MpoOernos,
3aMATHIX U APYTHUX JAOHOTHUTEIbHBIX CHMBOJIOB.
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mecTHyrobHOI nupamuasl paBubl 14, GokoBble

pébpa pasusi 25. Haiizure miomaas GokoBoit
TOBEPXHOCTH 3TOi THPAMU/IBI.
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cropona ocnonaimist KoTopofi panita 6, a GoKoroe peGpo paniio
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[image: image13.jpg]Cropotl OCHOBARIUS NPABIITbHOI TPeyro/bHO MIpaMILIEL
pasibi 10, a Gokobsie péGpa pasus 13. Haijurre mwiomazs
GOKOEBOIt HOBEPXHOCTH STOl MHPAMILb.
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[image: image15.jpg]1. Touka A 7eXHT BHE MAOCKOCTH 0. CKOTBKO MOXHO (POBECTH Wepes
TOUKY A IPAMBIX, NEPNEHANKY TAPHBIX IIOCKOCTH 07
A) onny; B) nse; B) Beckoneyno muoro; ') Hi ORHOM.

2. Toua A ynanena oT nockocTH a na & e, H3 >Toft Toukw npoBeaeHa k
IUIOCKOCTH O HAKIOHHaA AB anunoit 10 ey, Hafinute Ay npoekuu
HaKAOHHOH AB Ha MIOCKOCTS a.
A)2cem: B)8cm; B) 6 cm: )Sem.

3. M3 Touku M, nexaweii BHe MIOCKOCTH C. MPOBEASHHl K Hed nep-
nennukyaap MA u waknowssie MB u MC. Wssectio. uto AB < AC.
CpasimTe ATHKb HaknOHRbX MB 1 MC.

A) MB> MC: B) MB< MC;
B) MB = MC, ) CPABHHTS HEBOIMOXHO.
4.Ha pucynxe wiobpaxen y6 ABCDABCD; c¢ B, c

pebpom «. HafiauTe paccToskie MeAZy MPAMBMH 4,
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HATLHO MPOSKUMM WA HEKOTOpYo nnockocTs — 8v2 cM’. Yemy
PaBEH Yron MeXIy MIOCKOCTBIO MHOTOYTOTBHHKA H MIOCKOCTbIO

npoexun?
A)0° B)30°  B)45%  I)60°
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[image: image17.jpg]11. Touxa D HAXOZMTCA Ha PaccTORHMH 4 CM OT KaIOi W3 BepumH
npaBuAbHOrO Tpeyronbiuka ABC, CTOpOHa KOTOPOTO pasHa 6 cM.
Hajinure paccroanse ot Touku D no naockoct ABC.

12. 113 Touky 4 K NAOCKOCTH O MPOBeneHb! NepreHKkysp AD W HAKNOH-
Hete AB w AC, AB=25cm, AC=17cM, NPOEKUHH HAKNONWHBIX Ha
IUIOCKOCTb O OTHOCATCA Kak 5 : 2. HaiinuTe paccTosnue ot Touku 4 10
N10CKOCTH @.



[image: image18.jpg]9. Mnowans MHoroyrombhuka pasda 24 cm’. Haiiaute nnowans oproro-
Ha/bHOII IPOEKLMH ITOrO MHOTOYTONBHHKA HA MAOCKOCTH. 05pAasylo-
1y10 yron 60° C NAOCKOCTEO MHOFOYTOALHKKa. B, €

A)12cM’; B)24cm’: B)36cem’ Md8em’ pr4m:)
10.Ha pucywke wusobpaxen ky6 ABCDAB,C\D;.
Haiiaure yron Mexay npamsinit 4D, u AC.
A)30°  B)45  B)60°%  I)90°.

Yacms smopan
Pewnre sagamin 11 - 14, 3anuiuue oteer b GanK oTaeTon.

11. Touxa K HAXOAHTCA Ha PaccTORHUM 4 CM OT KAXO/ U3 BEPWHH Npa-
BWIbHOMO Tpeyronbika ABC. HaiiuTe WMy CTOPOHb TPeyrofb-
HiKa, ecaiu Touxa K ysanena ot naockoctn 4BC wa 2 cM.

12.M3 Tousn B X MAOCKOCTH Y (poBefiensl nepnemnuxyisp BO
HaknoHHbie BA n BC. HW3sectHo, uto BA=12cm. BC=30cm.
NPOEKUHH HAKAOHHBIX HA NIOCKOCTL ¥ OTHOCATCA Kak 10 : 17. Hafaure
UMHY NPOEKLMK HAKTORHO! BA Ha MIOCKOCTb Y.
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3ananus | - 10 COEPIRAT 110 4THIPC BAPHAINTA OTBETOB. W3 KOTOPHX ToMK0 OLIH orher
TIPABHJIBHBIH. BaiGepure npasaibHbti OTBET H OTMETLTE €r0 B GiaHKE OTBCTOB.
1. Touxa A nexur BHe MAOCKOCTH ¢t CKOLKO MOXKHO MPOBECTH Hepes
TOUKY A NAOCKOCTeH, NepNeHIMKYIAPHBIX NIOCKOCTH o
A) oany: b) ase: B) 6eckoneuno muoro; ') Hu 01HOI.
2. Touxa B ynanena or nnockocTH B Ha 12 cu. 13 5Toi Touks nposenena k
nnockoctu B naknosnas BC. Hajiaute anuuy HAKIOHHOM, ecay AnMHA
€€ NPOEKUHH Ha NIOCKOCTH b paBHa 5 cM.
A) 17 em; B) 1S cm: B) 13 om; ) 1lem.
3.M3 Touku M, nesaweil BHE NOCKOCTH G, npoBedeHbi K Hell
nepnenankynap MK w waxnouwsie ME u MF, npuyem ME > MF.
CPaBHHTE POSKUHH HTHX KAKTOHHBIX Ha WIOCKOCTS .

A) KE > KF, B) KE<KF,
B) KE = KF: T) CPABHHT HEBOIMOXHO.
4. Ha pucyhxe wsobpaxen kys ABCDABC\Dy ¢ peb- By ()

pom a. Hafiaute paccrosnue Mexay npsmsiMu BD 4
nAG. H
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val a4

1. Haiinurte 3Ha4eHHE BBIPAXKCHUSI npu a = 81.
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2. Haiinute 3Ha4eHue BblpaKEHUs
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